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1.​Загальна інформація 
 

Назва дисципліни Неформальна освіта педагога 
Викладач (і) Матішак Маріанна Василівна, канд.пед.наук, доцент 
Контактний телефон викладача 0967124568 
E-mail викладача marianna.mathishak@pnu.edu.ua 
Формат дисципліни Очний/заочний 
Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 
Посилання на сайт дистанційного 
навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

Консультації Індивідуальні і групові консультації, онлайн (viber, 
 e-mail) і офлайн 

2.​Анотація до навчальної дисципліни 

 
3.​Мета та цілі навчальної дисципліни 

mailto:marianna.mathishak@pnu.edu.ua
https://d-learn.pnu.edu.ua/


4.​Програмні компетентності та результати навчання 
Інтегральна компетентність 
ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі 
дошкільної освіти з розвитку, навчання і виховання дітей раннього і дошкільного віку, що 
передбачає застосовування загальних психолого-педагогічних теорій і фахових методик 
дошкільної освіти, та характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 
Загальні компетентності: 
КЗ-7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
КЗ-8. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
Спеціальні (фахові) компетентності: 
КС-1. Здатність працювати з джерелами навчальної та наукової інформації. 
КС-17. Здатність нести відповідальність за прийняття рішень у непередбачуваних умовах праці. 
КС-18. Здатність знаходити, опрацьовувати потрібну освітню інформацію та застосовувати її в роботі 
з дітьми, батьками. 
КС-19. Здатність до комунікативної взаємодії з дітьми, батьками, колегами. 
КС-20. Здатність до самоосвіти, саморозвитку, до безперервності в освіті для постійного 
поглиблення загальноосвітньої та фахової підготовки, перетворення набуття освіти в процес, який 
триває впродовж усього життя людини.. 
Загальні компетентності (за професійним стандартом) 
ЗК.02 Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з представниками інших 
професійних груп різного рівня (соціальна компетентність). 
ЗК.05 Здатність до творчого пошуку й реалізації нових ідей, до самопрезентації та результатів своєї 
професійної діяльності; здатність до керування власним життям і кар`єрою, планувати й управляти 
культурними та соціальними проєктами, критично мислити (підприємницька компетентність). 
Професійні компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій) 
Партнерська взаємодія з учасниками освітнього процесу: 
-Психоемоційна - здатність до самоконтролю, саморегуляції та толерантної взаємодії; здатність до 
швидкого реагування на зміни, гнучкість, адаптивність і стресостійкість. 
-Педагогічне партнерство - здатність до ефективної співпраці та комунікації в професійній 
діяльності; здатність залучати учасників освітнього процесу на засадах партнерства та взаємної 
відповідальності; здатність до командної взаємодії 
Професійний розвиток та самовдосконалення 
-Здатність до навчання впродовж життя - здатність до саморефлексії та самооцінювання власної 
професійної діяльності; здатність планувати та реалізовувати індивідуальний професійний розвиток 
та самоосвіту 
-Інформаційно-комунікаційна - здатність орієнтуватись в інформаційному просторі; здатність 
ефективно використовувати ІКТ та електронні освітні ресурси в професійній діяльності; здатність 
дотримуватись правил безпечної поведінки в цифровому середовищі. 

5.​Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 

семінарські заняття / практичні / лабораторні 18 

самостійна робота 60 



 
 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік навчання) Нормативний / 
вибірковий 

7 012 Дошкільна освіта 4 вибірковий 

 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема кількість год. 

лекції заняття сам. роб 

Тема 1. Мета і завдання дисципліни. Неформальна освіта у 
змісті професійної підготовки майбутніх вихователів ЗДО. 

2 2 5 

Тема 2. Неформальна освіта у змісті професійної підготовки 
майбутніх вихователів ЗДО. 

- 2 5 

Тема 3. Технології неформальної освіти в сучасному 
інформаційному суспільстві 

2 - 5 

Тема 4. Розвиток «soft skills» майбутніх вихователів ЗДО 
засобами неформальної освіти 

2 2 5 

Тема 5. Потенціал неформальної освіти для організації 
партнерської взаємодії з учасниками освітнього процесу 

2 2 5 

Тема 6. Методика ненасильницького спілкування в роботі 
педагога 

- 2 5 

Тема 7. Розвиток інформаційно-комунікаційної компетентності 
майбутніх вихователів ЗДО засобами неформальної освіти 

2 2 5 

Тема 8. Розвиток цифрових навичок та медіаграмотності 
майбутніх педагогів 

2 2 5 

Тема 9. Індивідуальна траєкторія професійного розвитку 
педагога як інструмент забезпечення конкуретноспроможності 
на ринку праці 

- 2 10 

Тема 10. Самоменеджмент особистості в педагогічній 
діяльності 

- 2 10 

ЗАГ.: 12 18 60 

6.​Система оцінювання навчальної дисципліни 



 
 

Загальна система 
оцінювання 

навчальної 
дисципліни 

Максимальна оцінка – 100 балів (вага оцінок за практичні заняття – 
90 балів, самостійна робота – 10 балів). 
Враховуються результати неформальної освіти – сертифіковані 
онлайн-курси, тематика яких відповідає змісту дисципліни, на 
освітніх платформах Сoursera, Рrometheus, ЕdEra та інших. 

Вимоги до 
письмових робіт 

Усі види письмових робіт оцінюються в 100-бальній системі, вага 
оцінки змінюється залежно від виду роботи. 
 
До кожного практичного заняття пропонується підготовка в 
електронному або друкованому вигляді наукових повідомлень, 
презентацій, ментальних карт, інтерактивних ігор (на вибір 
здобувачів за темами, які вивчаються). 

Практичні заняття Практичні заняття оцінюються за 100-бальною системою, вага 
оцінки за всі практичні заняття 90 балів. До практичних занять 
здобувачі готують презентації, ментальні карти, наукові 
повідомлення, інтерактивні ігри та усні відповіді за темами, які 
вивчаються. 

Умови допуску до 
підсумкового 
контролю 

Підсумкова оцінка мін. 50 балів (50%) за всі форми роботи 

Підсумковий 
контроль 

Форма контролю – залік. 
Форма здачі – комбінована. Максимальна оцінка з дисципліни – 100 
балів. 

7.​Політика навчальної дисципліни 



 

8.​Рекомендована література 
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2.​ Андрощук І. М., Калюжна Т. Г., Піддячий В. М., Шарошкіна Н. Г. Навчання дорослих в 
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14.​ Жихорська О. В. Формування професійної компетентності навчально-допоміжного 
персоналу вищого навчального закладу в умовах інтеграції формальної, неформальної та 
інформальної освіти : методичні рекомендації. К. : Академпрес, 2016. 125 с. 
15.​ Лисенко Н.В., Лисенко О.М., Матішак М.В. Самостійна робота студентів: шляхи 
удосконалення. Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М. П. 
Драгоманова. Серія 5. Педагогічні науки: реалії та перспективи. № 88. Київ, 2022. С.135-140.  
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